

430. 耶稣说.....“在天堂里没有任何东西比骄傲更令人厌恶”

(English Title – There is nothing in Heaven more noxious than Pride)

2016年11月16日 – 克莱儿的经历和耶稣的话

这篇是上一篇的延续.....耶稣让我跟你们分享所发生的事.....

突然间有一个冲动击中我，满怀兴趣的在家里翻箱倒柜，心里想着一件海军蓝色的高领衫，但又不想花钱买新的因为那样有些轻率。

嗯，我的确有一件类似的服装但是它不是对的颜色.....橄榄绿色.....是我最不喜欢的。所以，我就决定把它另染了来代替。这样做用了我一点点时间，虽然我在做晚饭的间隙里完成了。

重点是我想要它。而且我的确纵容自己满足。很快我就意识到我再一次的对美的贪求.....它就像个怪物一样。

嗯，我当时没有非常的确信，直到昨晚上当以西结（克莱儿丈夫）感觉不舒服，而且他告诫我不要上网去看唐纳德·川普在“60分新闻”上的采访。而我顶嘴了.....“我又什么都没做，你感觉不舒服不是因为我犯罪了。”我会这样说因为这是真的 – 有时他（以西结）会为我担当我的担子，因为我分心，主就需要他代祷好让我的注意力转回来。

然后我就去找《圣经应许》看看我可不可以看那个节目。毕竟那不是新闻 – 而是与一个我并没有什么了解的人（真的，除了神所告诉我的）的采访，而我真的很想听。

我从《圣经应许》里得到的第一个阅读是：自义。哎呦.....我憎恶那个。就是那个“我是清洁无过的，我是无辜的，在我里面也没有罪孽。”约伯记 33：9

这个经文题目就像骄傲一样刺痛我。骄傲是另外一个让人非常非常痛苦去看到的。当下我就知道，我并没有和神（的关系）在一个对的地方 - 虽然我的晨祷很深很有力量而且我当时感到与主的心非常地链接。

之后，以西结也去《圣经应许》中并得到了另一个标题：情欲，这就是每每都指向我对东西或钱财或世界的欲望。接着又一个标题：悔改。所以，我就来到主的面前想知道我哪里做错了。因为当时我真的没有意识。我实在地问我自己：“我做了什么？”。而当我认认真真的询问神时，我又得到一个标题：谦卑 – 我就明白这件事是源自我的骄傲了。

我在这里想要和你们分享的是，我刚刚开始学习审查，努力地审查和看清我里面有什么是不应该在那里的。我们发现魔鬼带着种子来而且他们将它们种下。他们会寄宿在我们的直觉、思想甚至任何身体部位里，并接着种下邪恶的种子然后形成堡垒。若想在祷告里有果效，我们需要在神的面前是清洁的。

所以，我来到我祷告的地方让圣灵对我显明我的过犯。一开始我感到很浮躁，但我坚持等待他直到他真的开始向我显明我需要悔改的地方。奇妙的，一个内疚/悔恨的灵带着忧伤与痛楚就临到我，因着冒犯了我们的主。

我大约有十分钟的悔改：“我是一个罪人。实在是个罪人，求你显明我做了什么”，然后主的同在就开始来临，真实的，然后他开始向我显明各种事情。我不一一在这里列出了，但比如审判，不尊荣，好宴乐/放纵、不原谅.....当然还有骄傲、贪婪以及（靠自己去）捕获（的心）。也就是我的那个黑豹。那个只要我不正确的考量就会偷偷的接近，然后抓住我的家伙。

当我想要我的方式，我就染了我的衣服。

我意识到把我的那件衣服染色，和我重新买件新的是一样的败坏，在这个意义上讲，因为我依然（以我自己的努力和方式）得着了**我想要的**。但如果我一直喂养我的“想要”，它就会变成像个怪物一样难以处理，而且我会再有下一个想要的东西，这样根本就没有尽头。

难怪我为以西结的疼痛的祷告没有果效。我的内里没有洁净，需要悔改。

这一直以来是我的经验：如果我还未真挚的向内查看我的罪，我的祷告就会软弱。这就是为什么当我在祷告之前，我跪在主面前向主询问我的罪，以致我可以悔改。我要那些污鬼邪灵从我的地盘上出去！

如果我不清洁，我就不想按手或和任何人交通，因为我们也发现这些魔鬼可以接着网络或话筒互相传递。是的，他们真的有传染性！就像流感一样。事实上，在对方不知情的情况下，任何方式的交通都可以传染一个人。

所以，我也想借着这篇信息劝诫你们，要确保你们会为你们的罪等待圣灵的责备和教化。

这是在邀请真实的悔悟，意思就是为得罪神而应有的悲伤。不是因为被发现了而懊悔，不是因你不能再强用自己的方式而伤心，也不是因为我们不能索要更多而难过。悲伤是因着我们拜偶像性质的行为而得罪了我们温柔的主耶稣。

朋友们，我才开始这个旅程，就是更深更深地进入，求问神那些我隐藏的做错了的事。我尝试每天悔改，但我发现，我还没有进入足够深。我会掩饰一些事情说“哦，那些不怎么重要嘛。”

我一直以来没有让圣灵来责备我，我一直以来都是大大咧咧的并且懒惰。

我会说：“我很抱歉，但现在开始新的一天吧”.....但这不是一个适合主新妇的态度。那样太浅薄和廉价了。况且，那样没有真正的悔悟或对罪有个承认。罪，实在是严肃的事！不管它以什么样的方式呈现。罪有后果，而且它为魔鬼的领域打开大门，让各样的压制进来。

同样的，这就像是你在对主不忠。当我们一起进到祷告里时，有什么东西就是感觉不太对，我感到有一点与主断开的感觉.....我就知道我被其他的“爱人”引开了：各样我喜欢的美物。我没有单单想要他，我也想要世界。但这就像在一个婚姻关系里通奸的行为，我选择了他背后的其他人，而我假装只单单属他。

在这里主对我说了让我最最伤心的事情.....他是在昨天的圣餐经文里给我的：“你用嘴唇尊敬我，心却远离我”。

噢，在我听到那句话时我是那么的沉重，我都不想站起来，我只想找一个地洞钻进去然后消失掉。但当主开始了他的信息，我就感到稍稍好些。我真心的，不想让我的心远离他。我想单单属于他。拜托请为我祷告。

这时，主开始讲话……

“我的女儿，我的新妇，我已原谅你了。我知道你非常的软弱。我知道你因你的骄傲而挣扎，我也允许仇敌这样筛你好让你谦卑，克莱儿。在天堂里没有任何东西比骄傲更令人厌恶，这就是为什么我允许这件事的发生。”

“但现在你看见了你的卑贱的地位。你看见自己真真实实地什么也不是。你看见你的激情是那么容易占领你自己。真的，克莱儿，你是可怜的，可我却愈加地爱你。”

“现在过来吧，我宝贵的新妇，抖落这世界的灰尘然后回到我温柔的怀抱里 – 越加娇小的，更加谦卑地。微小，微小，微小。再一次我劝诫你，克莱儿，做微小的”

“实实在在地我说，没有我的介入，你就会像躺在阴沟里一样。但我对你的爱让我将你举起、抬出来，又洁净你，做我贵重的器皿，向着那因宗教的灵而被扭曲又混乱的百姓传讲**我自己的话。**”

“在这世上你会因世界和自己的肉体而挣扎，但你要壮胆。我已为你的缘故胜过那些，如若你在天庭面前忠实地牢记你的真实高度，我总就会拯救你。”

“现在，平安的去吧，我温柔的新妇。平安的去吧。你已被原谅了。”